

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о работе соискателе степени кандидата химических наук
Дубских Вадима Андреевича,
младшего научного сотрудника Лаборатории металл-органических координационных
полимеров ИНХ им. А.В Николаева СО РАН

Вадим Андреевич Дубских начал работать в Лаборатории металл-органических координационных полимеров с 2019 года. Перед ним была поставлена интересная задача, связанная с получением и изучением металл-органических координационных полимеров на основе органических мостиковых лигандов, содержащих несколько тиофеновых группировок. Область металл-органических каркасов относится к одному из самых динамичных и высоко конкурентных направлений современной координационной химии, что с самого начала накладывало на Вадима необходимость осуществлять исследования в соответствии с самыми высокими научными стандартами. Мне приятно отметить, что в ходе работы он следовал согласованному научному плану, аккуратного соблюдал рекомендации руководителя и старших коллег, проявляя при этом большую работоспособность, внимательность и творческую креативность. Благодаря систематической и кропотливой работе Вадиму удалось получить несколько десятков новых сложных соединений в виде монокристаллов, охарактеризовать их физико-химические и функциональные свойства. Результаты исследований Дубских В.А. неоднократно докладывались на научных конференциях и хорошо опубликованы в российских и зарубежных рецензируемых журналах, в том числе Dalton Transactions, Nanomaterials, Molecules и других солидных изданиях по профилю неорганической химии и материаловедения. Вадим является соавтором 12 научных статей, 10 из которых вошли в его диссертационную работу.

Дубских В.А. – активный участник научных проектов, которые выполняются в Институте и поддерживаются МОН РФ и РНФ. Его высокие личные достижения и целеустремленность за время обучения в аспирантуре ИНХ СО РАН были отмечены Премией им. А.В. Николаева ИНХ СО РАН и Дипломом 1 степени на конкурс-конференции молодых ученых ИНХ СО РАН. Вадим осуществляет руководство курсовыми работами по неорганической химии студентов 1 курса ФЕН НГУ и курирует работу студентов-дипломников в лаборатории. Нельзя не отметить его прекрасные личные качества, неконфликтность, а также активное участие в социальной жизни лаборатории.

С моей точки зрения, Дубских В.А., безусловно, является состоявшимся молодым ученым, способным осуществлять полный цикл научного исследования, начиная от формулирования актуальных целей работы до написания рукописи научной публикации. Я считаю, что его диссертационная работа отвечает всем необходимым требованиям, а сам Вадим Андреевич Дубских достоин присуждения ему ученой степени кандидата химических наук по специальности 1.4.1. – Неорганическая химия.

Зам. директора ИНХ СО РАН
д.х.н., профессор РАН

Дыбцев Данил Николаевич



01.04.2025